Moment admissible/Charge nominale/Course de I'actionneur a axe simple LX Moment d'inertie/Poids total de I'actionneur a axe simple LX

Course (mm) Poids total (kg)
Unité de Longueur de la glissiére L (mm) Longueur de la glissiére L (mm) Bloc
Ty lubrificati Bl Type Bloc 1 pc.
LGS :ql:;plg: ;JT; ¢ 75 80 100 125 150 175 200 250 300 350(340)* | 400(390)* | 450(440)* | 500(490)* | 550(540)* | 600(590)* L 75 80 100 125 150 175 200 250 300 (;?45(?)' (;&%' (:453)' (45903)‘ (;5454?)‘ (5?&%))* (kpg)
Lx15 - Long x 1 26.9 B 519 | 76.9 | 1019 | 126.9 | 151.9 B B = = = 5 = 5 LX15 Tong x 1 013 - 17 0.22 29 035 038 - - - - - 0.035
P375 MX Long x 1 5 5 439 | 689 | 939 | 1189 | 1439 5 5 = E = 5 = 5 LX15C Long x 1 018 - 2 0.28 .35 041 045 - - - - - - - - 0.075
- Long x 1 E 165 | 365 - 865 - 136.5 | 1865 | 236.5 - E 5 E - = 1x20 | Long 1 pc./2 pcs - 0.40 45 - 58 - | 0700079 | 0.83092 | 0.96/1.05 | - - - - - - 0.09
20 MX Long x 1 = 5 s 5 76.5 5 1265 | 1765 | 2265 5 s 5 s B B x20C_| Long 1 pc./2 pcs 5 051 0.56 5 0.69 5 0.81/0.97 | 094/1.10 | 1.07/1.23 - - - - - - 0.16
= Long x 2 E = E = E - 795 | 1295 | 1795 - E = E = = Lx26 | Long 1 pc./2 pcs - - 0.87 - 0.95 - 116 | 1.37/1.57 | 158/1.78 | 1.79/1.99 | 200220 | - - - - 02
= Long x 1 E = 17 = 67 - 117 167 217 267 317 - = = = LX26C | Long 1 pc./2 pes - - 107 - 115 - 136 | 1.57/1.89 | 178210 | 1997231 | 220252 | - - - - 032
aar MX Long x 1 - - - - - - 105 | 155 | 205 | 255 | 305 - - - - xa0 | LongTpe/2pes [ - - - 130 [ 147 - 1.1 214 [ 2481279 | 281/312 | 315/346 | 348/379 | 382/4.13 | 416/447 | 4497480 | 031
= Long x 2 E = E = E = E 91 141 191 241 = E = = Court 1 pc./2 pes - - - 118 | 135153 | - 1.68/1.86 | 2.02/2.20 | 235253 | 2.69/2.87 | 3.03/3:21 | 3.36/3.54 | 3.70/3.88 | 403/4.21 | 4.37/455 | 0.8
5 Long x 1 5 5 5 29 54 5 104 154 204 254 304 354 404 454 504 " xaoc | Long 1 pc./2 pes - - - 175 192 - 225 259 | 292/3.49 | 3.26/3.83 | 359/4.16 | 393/4.50 | 4.26/4.83 | 460517 | 494551 | 057
- Court 1 pc. - - E 545 | 795 - 1295 | 1795 | 2295 | 2795 | 3295 | 3795 | 4295 | 4795 | 5295 Court 1 pc./2 pes - - - 150 | 166/1.98 | - | 200232 | 2.34/266 | 267/299 | 3.01/3.33 | 3.34/3.66 | 3.68/4.00 | 401/4.33 | 4.35/467 | 469/5.01 | 032
LX30 MX Long x 1 E - E - E - 90 140 190 240 290 340 390 440 490 xas | Long T pc./2 pes - - - - - - - - -~ [ 5.77/6.69 | 6.37/7.29 | 6.98/7.90 | 7.58/8.50 | 8.18/0.10 | 8.78/9.70 | 092
P385 MX Court 1 pc. - - - - 655 - 1155 | 1655 | 2155 | 2655 | 3155 | 3655 | 4155 | 4655 | 516.5 Court 1 pc./2 pes - - - - - - - - -~ [ 5.38/5.91 | 598/651 | 6.58/7.11 | 7.18/7.71 | 7.78/8.31 | 8.39/892 | 053
= Long x 2 E - E = E = E - 116 166 216 266 316 366 416 xasc | Long 1 pe./2 pes - - - - - - - - -~ [ 6.59/8.00 | 7.23/8.73 | 7.86/9.36 | 8.49/9.99 | 9.13/10.63 | 976/11.26] 15
- Court 2 pcs - - B - 17 - 67 117 167 217 267 317 367 M7 467 Court 1 pe./2 pes - - - - - - - - -~ | 5.94/6.78 | 657/7.41 | 7.20/8.04 | 7.84/8.68 | 8.47/9.31 | 9.10/9.94 | 084
- Long x 1 - - - - - - - - - 2104 | 2604 | 3104 | 360.4 | 410.4 | 460.4 *() estla longueur de la glissiére LX45.
- Court 1 pc. - - - - - - - - - 247.9 297.9 347.9 397.9 447.9 497.9
LX45 MX Long x 1 - = - = - = = - - 194.4 244.4 294.4 344.4 394.4 444.4 i B T A A A
P389 MX Court 1 pc. B 5 B 5 B 5 B 5 B 2319 | 2819 | 3319 | 3819 | 4319 | 481.9 5 Ealliliis G
- Long x 2 - - - - - - - - - 88.8 | 138.8 | 188.8 | 238.8 | 288.8 | 338.8 Moo ||
- Court 2 pcs B - - - - - - - - 163.8 | 2138 | 263.8 | 313.8 | 363.8 | 4138 S50 [
E?(\,)Lzsc‘ulgrs)e"ggeej:néz T:(gl\:‘:sl:gze\.)d(:gs les dimensions, avec une marge de 2.5mm de chaque cté en partant des extrémités. TO(C)W
LX26(C) 0.007
N— LX30(C) 0.011
Capacité de charge LX45(C) 0.024
Glissiére Vis a billes Direction axiale du roulement (cété fixe) s N 2
Type Bloc Charge dynamique de | Charge statique de | Ecartement | Charge dynamiquede | Chargestatiquede | Diam. de Pas réel Diam. int. | Diam. du centre | Charge dynamique de | Charge statique ad- w (10-4kg - cm?)
base nominale C(N) | base nominale (N) radial (um) | base nominale Ca (N) | base nominale C0a(N) | I'arbre (mm) (mm) (mm) de la bille (mm) | base nominale Ca (N) | missible P0a (N) Pas e G [ Gl o ()
LX1502 Longue 2072 3701 -3~0 208 265 5 2 4.534 5.15 678 45 Type | Avecousans Bloc
LX2001 482 642 1 5.3 6.15 cougrele 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | 350(340)* | 400(390)* | 450(440)* | 500(490)* | 550(540)* | 600(590)*
©
——==—— Longue 3277 6199 -3~0 6 730 461
LX2005 822 1026 5 4.918 6.3 LX15 02/02C Long x 1 2/23 - 42 | 255 | 26/26 | 2121 | 2818 - - - - - - - -
LX2602 1712 2251 2 6.4 8.3 01/01C Long x 1 - a7 | 499 - 53153 - 5858 - - - - - - - -
LX2605 Longue 6522 11871 -4~0 1600 2097 8 5 6.46 83 1637 1205 01/01C Long x2 . . . . . . 50758 . N . . . . . .
LX2610 2 X 10 846 83 P20 105/05¢ | Longx1 : B - I - 0 I I X : : : : -
LX3005
XS00S| pngue 9732 17218 4-0 10 . . 2702 2197 05/05C Longx 2 - - - - - - 6978 | 7483 | 7888 - - - - - -
LX3010 1;5? ;ggg 150 2; 183 02/02C Long x 1 - - 140141 - 165/156 - 169170 | 184/185 | 198/199 - - - - - -
LX3005
_LX8005 | ooie 6305 9071 4-0 10 . . 2702 2197 02/02C Long x 2 - - - - - - - 186/188_| 200202 - - - - - -
Lx3010 Hgg ;gig 18 18127 122 LX26 05/05C Long x 1 = = = = 166/173 = 1807188 | 1947202 | 2097216 | 2230231 | 238/245 = = = =
LX4510
L XS0 1 gue 18450 30441 6-0 15 . . 4355 4106 05/05C Longx 2 - - - - - - - 07222 | 2001237 | 236/251 | 2511266 - - - -
LX4520 2499 3381 20 1.7 15.75 10100 Long x 1 = = = = 2047234 = 219249 | 233263 | 248218 | 262292 | 277307 = = = =
_Lxasio [ e 11826 17175 60 4167 5945 15 10 1.7 155 4355 4106 05/05C Long x 1 - - - 436/452_| 454041 - 491/507 | 5281544 | 565/581 | 602061 | 630/655 | 675/692 | 712/729 | 7497765 | 786/602
LX4520 2499 3381 20 17 15.75 05/050 Long x 2 = = = = = = 5 = 5840617 | 621/654 | 658691 | 695728 | 732764 | 7681801 | 805/838
@Les charges nominales des colonnes relatives a la glissiére sont celles pour un bloc. 05/05C | Court1 pc. - - - 428/436 | 446/455 - 483/492 | 5200528 | 657/565 | 594/602 | 630/639 | 667/676 | 704713 | 7417750 | 7787787
(®Pour calculer la durée de vie réelle, utiliser notre logiciel de calcul technique. X0 05/05C | Court 2 pcs B B - B 474475 B 494/512 | 531548 | 568/585 | 605/622 | 6420659 | 679/69 | 716/733 | 753770 | 7897807
“Nloment admissible e (0o, 10/10C Long x 1 - - - - 5131579 - 5500616 | 587/653 | 624/690 | 661727 | 6987764 | 735/800 | 7721837 | 808/e74 | 84s/9M
oment admissible Type Qté de blocs Qté de blocs q 10/10C Long x 2 - - - - - - - - 702/833 | 739/870 | 776/907 | 812/944 | 849/981 | 886/1018 | 923/1054
Les charges de moment peuvent étre appliquées dans les trois directions. Ma Mb Mec 10/10C Court 1 pc. - - - - 482/516 - 518/553 | 555590 | 592/626 | 629/663 | 666/700 | 703/737 | 740774 | 777/811 | 813/848
) LX15 1 Longue 13 13 “ 10/10C_ | Court2 pes - - - - 591/596 - 564/633 | 601/670 | 638707 | 675743 | 712/780 | 7490817 | 7850854 | 822/891 | 859/928
Bloc simple Bloc double ] 5 B % 10/10C Long x 1 - - - - - - - - - | 252812674 | 2723/2869 | 2918/3064 | 3113/3259 | 3308/3454 | 3503/3649
LX20 Longue 10/10C Longx 2 - - - - - - - - - | 276213053 | 2957/3249 | 3152/3444 | 3347/3639 | 3543/3834 | 3738/4029
2 353 353 186 10A0C_| Court1 pc. = - = - = - = - | 242972507 | 262412702 | 262012697 | 3015/3092 | 3210/3267 | 340503482
1 70 70 225 s 10/10C_ | Court2 pcs - - - - - - - - - | 256512720 | 2760/2915 | 2955/3110 | 3150/3305 | 3345/3500 | 354013695
Lx26 2 T %02 902 50 2020C | Longx1 - - - - - - - - | ap42/3825 | 343774020 | 3632/4215 | 3827/4410 | 402214605 | 4217/4600
p o = T 20/20C Longx 2 - - - - - - - - - | 417915344 | 4374/5539 | 4569/5734 | 4764/5929 | 4950/6124 | 515416319
Longue 20/20C | Court 1 pc. - - - - - - - - - | 2847/3157 | 304213352 | 3237/3547 | 3432/3742 | 3627/3937 | 3823/4132
X0 2 1515 1515 774 20/20C__| Court 2 pcs - - - - - - - - - | 3389/4008 | 3584/4203 | 3779/4399 | 3974/4594 | 4169/4789 | 436414984
1 63 63 208 *() est la longueur de la glissiére LX45.
Courte
2 579 579 M7 [
Direction des charges
Ma : Moment de tangage Mb : Moment de lacet ! Longue 21 2 o2 Les glissiéres utilisent deux rangées de rainures en arc gothique, elles sont compactes et leur profil est abaissé.
Mc : Moment de roulis Lxa5 2 3945 3945 1944 g 9 gothique, p p -
1 145 145 515
Py Courte 1444 1444 1029 Présentation Coupe transversale agrandie : rainures en arc gothique a double rangée
*Pour e type & bloc double, les valeurs sont celles obtenues lorsque deux blocs sont en contact. Roulement a contact oblique Charge radiale Charge radiale inverse
Le tableau ci-dessus indique les valeurs de référence a I'état statique. . N N
Pour calculer la durée de vie, utiliser notre logiciel de calculs techniques. (Monte surle support mme”r) Charge latérale Charge latérale

Rigidité de la glissiére

Glissieres hautement rigides avec centre de gravité abaisse. - Moment d'inertie de section transversale (mm’) Centre de gravité (nm) | Poids (kg/100mm)
e desY ype Ix Iy h w
Section transversale du rai | LX15 1.0x10° 1.7x10* 34 0.13
I N qugsx LX20 3.2x10° 5.2x10* 4.4 0.22
ﬂ LX26 1.0x10* 1.4x10° 6.1 0.37
LX30 2.5x10* 3.1x10° 7.8 0.60 Section transversale
LX45 8.8x10* 10.4x10° 11.0 1.10 Bloc
X : Moment d'inertie de section autour de I'axe X IY : Moment d'inertie de section autour de I'axe Y i
o Glissiere
Matériau La charge nominale de base est identique dans les quatre directions : directions radiale, radale inverse et latérales. Pour les valeurs, voir la section sur les charges nominales.
Compo- Base (glissiére) Support mo- | Roulement c6té sup- <. |Vis abilles de préci- * Vis a billes . - ) - o ) - . )
san't)s LX15 ‘ LX20/26/30/45 Bloc p':eur port avec canerp Cache Butée sion (rectiﬁépes) La précharge est appliquée a I'aide d'une vis a billes (meulée) de précision. La structure intégrée du bloc et de I'écrou de vis a bille permet d'appliquer des charges axiales.
— — - — — — — — Voir la section relative aux charges nominales de base pour les connaitre.
[@Matériau | Acier inoxydable ‘ Acier au carbone Matériau SCM EN AC-46100 équiv. EN AW-5052 équiv. EN AW-6063 équiv. NBR EN 1.7242 équiv.
Baitement de surface Placage LTBC Placage LTBC Peinture au four noire Anodisé noir Anodisé noir - - * Roulement (coté fixe)
[@Dureté R ‘ Trempé par induction HRC58 ~ 64 HRC58~62 - N - - HRC58~62 Les roulements a contact oblique sont intégrés au support moteur, ce qui permet I'application de charges axiales. Voir la section relative aux charges nominales de base pour les connaitre.




